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реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7468
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"ПІВНІЧНИЙ	ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ

КОМБІНАТ"	00191023
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	50079,	Дніпропетровська	обл.,	місто	Кривий	Ріг
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Передбачається	 робота	 шахти	 «Першотравнева»	 у	 спеціальному	 режимі	 гідрозахисту	 з
урахуванням	 фактичного	 стану	 гірничих	 робіт	 (гірничі	 роботи	 зупинені	 та	 не	 виконуються).
Відкачка	шахтних	 вод	 буде	 здійснюватися	 з	 існуючих	 головних	 водовідливів,	 розташованих	на
горизонтах	465	м	 і	920	м	та	допоміжного	водовідливу,	який	розташовано	на	горизонті	1055	м.
Подальше	 перекачування	 води	 на	 хвостосховище	 ПРАТ	 «ПІВНГЗК»	 буде	 здійснюватися
існуючою	 насосною	 станцією,	 розташованою	 на	 поверхні,	 по	 існуючому	 трубопроводу.	 Робота
шахти	в	режимі	гідрозахисту	забезпечує	гідрологічний	захист	від	надходження	мінералізованих
шахтних	 вод	 в	підземні	 та	поверхневі	 водні	 об'єкти,	 запобігає	 їх	 забрудненню,	підтопленню	та
заболочуванню	 земельних	 угідь	 і	 територій	 промислово-цивільної	 забудови,	 зсувам	 масивів
гірничих	 порід	 та	 просіданню	 денної	 поверхні.	 В	 проекті	 для	 відведення	 шахтних	 вод	 буде
використана	 існуюча	 система	 -	 шахтна	 вода	 існуючими	 водовідливними	 установками	 буде
відкачуватися	 по	 трубопроводам,	 прокладеним	 у	 шахтному	 стволі	 «Першотравнева-1»	 та	 далі



через	 існуючу	 насосну	 станцію	 по	 існуючому	 трубопроводу	 скидатись	 у	 хвостосховище	 ПРАТ
«ПІВНГЗК».	Вода	з	хвостосховища	використовується	тільки	в	системі	оборотного	водопостачання
підприємства.

Технічна	альтернатива	1.

Для	 інженерного	 забезпечення	 роботи	 шахтного	 ствола	 «Першотравнева-1»	 в	 режимі
гідрозахисту	 передбачається	 встановлення	 блочно-модульної	 котельні	 №1	 на	 газу	 для	 потреб
опалення	 споживачів	 шахтного	 ствола	 «Першотравнева-1»	 і	 комплектної	 трансформаторної
підстанції,	 будівництво	 калориферної.	 Для	 нормальної	 виробничої	 діяльності	 шахтного	 ствола
«Вентиляційна-1»	передбачена	заміна	вентиляторної	установки,	яка	забезпечує	провітрювання
шахтних	 виробок	 при	 роботі	 шахти	 «Першотравнева»	 у	 спеціальному	 режимі	 гідрозахисту,	 а
також	 встановлення	 блочно-модульної	 котельні	 №2	 на	 газу	 для	 потреб	 опалення	 споживачів
шахтного	ствола	«Вентиляційна-1».	Газопостачання	окремо	розташованих	проєктуємих	блокових
котельнь	 передбачається	 від	 існуючого	 газопроводу	 високого	 тиску	 ГРС-3.	 Основними
забруднюючими	 речовинами,	 які	 виділяються	 в	 атмосферне	 повітря	 при	 спалюванні	 газу	 є:
оксиди	азоту	та	оксиди	вуглецю.

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 технічної	 альтернативи	 2	 розглядалось	 використання	 твердопаливних	 котлів	 для
котелень	№1	та	№2	з	використанням	кам’яного	вугілля.	Основними	забруднюючими	речовинами,
які	виділяються	в	атмосферне	повітря	при	спалюванні	вугілля	є:	оксиди	азоту,	оксиди	вуглецю,
сірчистий	 ангідрид,	 речовини	 у	 вигляді	 суспендованих	 твердих	 частинок.	Дана	 технічна
альтернатива	 2	 була	 відхилена,	 оскільки	 спалювання	 кам’яного	 вугілля	 приведе	 до	 значного
збільшення	викидів	за	кількістю	та	обсягом	забруднюючих	речовин	за	рахунок	домішок	та	інших
хімічних	 властивостей,	 які	 можуть	 впливати	 на	 утворення	 забруднюючих	 речовин	 при
спалюванні.	 Також	місця	 зберігання	 -	 склади	 вугілля	 утворюють	 нові	 неорганізовані	 джерела
викидів	 забруднюючих	речовин	 в	 атмосферне	повітря	 та	при	 спалюванні	 вугілля	 утворюються
відходи	–	золошлаки,	для	яких	потрібні	додаткові	місця	розміщування,	та	які	в	свою	чергу	під	час
їх	 збирання	 та	 тимчасового	 зберігання	 утворюють	 додаткові	 неорганізовані	 джерела	 викидів.
Таким	 чином,	 використання	 кам’яного	 вугілля	 в	 порівнянні	 з	 природним	 газом	 призведе	 до
значно	 більших	 обсягів	 забруднення	 атмосферного	 повітря	 та	 утворення	 додаткової	 кількості
відходів	-	золошлаків.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Тернівський

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Тернівський	вулиця	Івана	Сірка	будинок	№2/1-2/28

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

територіальна	громада	Тернівського	району,	місто	Кривий	Ріг

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Тернівський	вулиця	Івана	Сірка,	будинок	№2/1-2/28.

Проммайданчик	шахти	«Першотравнева»	(цех	підземного	видобутку)	ПРАТ	«ПІВНГЗК»
розташований	у	західній	частині	Первомайського	родовища,	в	тісному	оточенні	промисловими
об’єктами	ПРАТ	«ПІВНГЗК»	(Першотравневим	та	Ганнівським	кар’єрами	та	їх	відвалами).
Проммайданчик	із	східної	сторони	обмежений	проектною	межею	зони	можливих	небезпечних
зрушень	поверхні	від	розробки	багатих	залізних	руд	та	залізистих	кварцитів,	з	південної	та



західної	сторін	–	Першотравневим	кар’єром	та	його	північною	виїзною	траншеєю,	з	північної
сторони	–	існуючою	автодорогою	ЦГЗК-ПІВНГЗК	та	перспективними	відвалами	Ганнівського
кар’єру.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Тернівський	вулиця	Івана	Сірка,	будинок	№2/1-2/28.

Проммайданчик	шахти	«Першотравнева»	(цех	підземного	видобутку)	ПРАТ	«ПІВНГЗК»
розташований	у	західній	частині	Первомайського	родовища,	в	тісному	оточенні	промисловими
об’єктами	ПРАТ	«ПІВНГЗК»	(Першотравневим	та	Ганнівським	кар’єрами	та	їх	відвалами).
Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

До	позитивних	соціальних	та	економічних	аспектів	планованої	діяльності	 –	роботи	шахти	в
режимі	 гідрозахисту	 належить:	 -	збереження	 робочих	 місць	 в	 гірничій	 промисловості,
забезпечуючи	 стабільність	 для	 робітників	 шахти,	 котрі	 здійснюють	 експлуатацію,	технічне
обслуговування	та	ремонт	обладнання;	-	збереження	інфраструктури	шахти,	включаючи	будівлі,
дороги	 та	 інші	 об'єкти;	-	 збереження	 гірничих	 ресурсів,	 які	 були	 б	 втрачені	 в	 результаті
затоплення	шахти,	і	тим	самим	забезпечення	стабільності	у	виробництві	та	економіці.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

На	 теперішній	 час	 при	 роботі	 шахти	 «Першотравнева»	 в	 режимі	 гідрозахисту
використовуються	шахтні	 стволи	 «Першотравнева-1»,	 «Вентиляційна-1»,	 «Вентиляційна-4»,	 всі
інші	стволи	ліквідовані.	Для	відведення	шахтних	вод	буде	використана	існуюча	система	-	шахтна
вода	 існуючими	 водовідливними	 установками	 буде	 відкачуватися	 на	 поверхню	 по	 шахтному
стволу	 «Першотравнева-1»	 та	 далі	 через	 існуючу	насосну	 станцію	по	 існуючому	 трубопроводу
скидатись	у	хвостосховище	ПРАТ	«ПІВНГЗК».	Вода	з	хвостосховища	використовується	тільки	в
системі	оборотного	водопостачання	підприємства.	Для	роботи	шахти	«Першотравнева»	в	режимі
гідрозахисту,	в	експлуатації	будуть	перебувати	два	стволи:	шахтний	ствол	«Першотравнева-1»	та
шахтний	 ствол	 «Вентиляційна-1».	 Шахтний	 ствол	 «Першотравнева-1»	 використовується	 для
спуску-підйому	 людей,	 виконання	 допоміжних	 операцій	 з	 обслуговування	 водовідливного
комплексу	 та	 забезпечує	 видачу	 шахтних	 вод	 на	 денну	 поверхню	 з	 використанням	 існуючих
головних	 водовідливів,	 розташованих	на	 горизонтах	 465	м	 і	 920	м	та	 допоміжного	 водовідливу
горизонту	 1055	 м.	 Шахтний	 ствол	 «Вентиляційна-1»	використовується	 для	 механізованого
запасного	 виходу	 з	 горизонтів	 465	 м	 і	 920	 м	 на	 денну	 поверхню	 та	 для	 забезпечення
провітрювання	 гірничих	 виробок.	Шахтний	 ствол	 «Вентиляційна-4»	 виводиться	 з	 експлуатації.
Провітрювання	 комплексу	 гірничих	 виробок,	 задіяних	 в	 режимі	 гідрозахисту,	 здійснюється
всмоктувальним	 способом.	 Повітроподавальним	 стволом	 є	 шахтний	 ствол	 «Першотравнева-1»,
повітровидавальним	–	шахтний	ствол	«Вентиляційна-1.	Повітря,	що	подається	в	шахту,	повинне
підігріватися	 в	 зимовий	 період	 для	 підтримання	 температури	 не	 менше	 +2°С.	 З	 цією	 метою
проєктними	рішеннями	передбачено	встановлення	системи	підігріву	(калориферна)	повітря,	яке
подається	 по	 шахтному	 стволу	 «Першотравнева-1».	 Для	 інженерного	 забезпечення	 шахтного
ствола	 «Першотравнева-1»	 запроєктовано	 блочно-модульну	 котельню	 №1	 на	 газу	 для	 роботи
калориферної	та	для	технологічних	потреб	теплозабезпечення.	В	котельні	встановлюються	три
котли,	 загальною	 потужністю	 6	 МВт.	Для	 провітрювання	 шахти	 (провітрювання	 гірничих
виробок)	 передбачена	 заміна	 вентилятора	 в	 ГВУ	 шахтного	 ствола	 «Вентиляційна-1».	 Для
інженерного	 забезпечення	шахтного	 ствола	 «Вентиляційна-1»	 запроєктовано	 блочно-модульну
котельню	№2	на	газу	для	технологічних	потреб	теплозабезпечення.	В	котельні	встановлюються
два	котли,	загальною	потужністю	0,5	МВт.



6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Обмеження	 планованої	 діяльності	 передбачають:	 -	 не	 допускати	 перевищення	 гранично
допустимих	 концентрацій	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 на	 межі	 санітарно-
захисної	зони	підприємства;	-	дотримання	нормативних	рівнів	шуму	на	межі	санітарно-захисної
зони	та	житлової	забудови.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	при	технічній	альтернативі	2	аналогічні
технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 територіальні	 обмеження	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та
промисловою	 структурою	 (забудовою),	 яка	 склалася	 на	 території	 планованої	 діяльності;	-
забезпечення	допустимих	концентрацій	забруднюючих	речовин	та	допустимого	рівня	звуку	на
межі	 санітарно-захисної	 зони	 та	житлової	 забудови;	 -	 використання	 земельних	 площ	 в	 межах
земельних	 ділянок	 наданих	 в	 постійне	 та	 тимчасове	 користування	 у	 відповідності	 до	 вимог
чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

територіальна	альтернатива	2	не	розглядалась.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Шахтний	 ствол	 «Вентиляційна-4»	 виводиться	 з	 експлуатації	 та	 локалізується	 шляхом
перекриття	 двома	 глухими	 капітальними	 полками	 –	 на	 поверхні	 в	 усті	 стволу	 та	 в	 корінних
породах.	Проектні	 рішення	 передбачають:	 -	 встановлення	 системи	 підігріву	 повітря,	 яке
подається	 по	 стволу	 «Першотравнева-1»	 для	 провітрювання	 гірничих	 виробок;	 -	 заміна
вентиляторної	 установки	 на	 ГВУ	 шахтного	 ствола	 «Вентиляційна-1»;	 -	 вивід	 ствола	 шахти
«Вентиляційна-4»	 з	 експлуатації.	 Проектні	 рішення	 в	 період	 реконструкції	 та	 експлуатації
забезпечуватимуть	раціональне	використання	водних	ресурсів	та	ґрунту

щодо	технічної	альтернативи	2.

Еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	технічної	альтернативи	2	аналогічні	еколого-
інженерній	підготовці	і	захисту	території	технічній	альтернативи	№1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 територіальної	 альтернативи	 1	 аналогічні
еколого-інженерній	підготовці	і	захисту	території	технічної	альтернативи	№1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Еколого-інженерна	підготовка	територіальної	альтернативи	2	не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Для	 інженерного	 забезпечення	 шахти	 «Першотравнева»	 запроєктовано:	 блочно-модульні



котельні	 на	 газу	 №1,	 №2,	 калориферну	 та	 комплектну	 трансформаторну	 підстанцію.	Клімат	 і
мікроклімат,	 джерела	 впливу:	 Вплив	 планової	 діяльності	 на	 клімат	 та	 мікроклімат	 під	 час
проведення	 будівельних	 робіт	 визначається	 виділенням	 тепла	 при	 згоранні	 палива	 у	 двигунах
внутрішнього	 згоряння	 автотранспорту	 та	 спецтехніки.	 Вплив	 має	 тимчасовий	 характер.
Планована	діяльність	не	матиме	значного	впливу	на	клімат	і	мікроклімат	в	розглянутому	районі
через	виділення	незначної	кількості	парникових	газів.	Повітряне	середовище,	джерела	впливу:
Під	час	провадження	планованої	діяльності	на	етапі	будівництва	спостерігаються	такі	джерела
виділення	забруднюючих	речовин:	робота	автотранспорту,	машин	і	механізмів;	земляні	роботи,
пересипання	сипких	матеріалів;	зварювальні	та	фарбувальні	роботи.	У	зазначених	процесах	буде
виділятися	пил	і	газоподібні	забруднюючі	речовини	від	роботи	автотранспортної	та	спецтехніки,
зварювальних	 та	 фарбувальних	 робіт.	 Джерелом	 впливу	 на	 повітряне	 середовище	 при
провадженні	 планованої	 діяльності	 -	 роботі	 шахти	 «Першотравнева»	 в	 режимі	 гідрозахисту	 є
спалювання	 природного	 газу	 в	 котельнях	 в	 холодну	 пору	 року,	 в	 результаті	 чого	 буде
здійснюватися	 викид	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря.	Геологічне	 середовище,
джерела	 впливу:	В	 період	 будівництва	 вплив	 на	 геологічне	 середовище	 мінімальний	 через
незначні	 обсяги	 земляних	 робіт	 та	 глибини	 впровадження	 в	 геологічне	 середовище.	Водне
середовище,	 джерела	 впливу:	Основними	 споживачами	 води	 на	 будівельному	 майданчику	 є
будівельні	 машини,	 механізми	 та	 установки.	 Для	 господарських	 та	 питних	 потреб
передбачається	привізна	питна	вода.	При	виконанні	будівельних	робіт	забір	води	з	поверхневих
та	підземних	водних	об’єктів	і	скидання	стічних	вод	у	водні	об'єкти	не	відбувається.	Планована
діяльність	 не	 передбачає	 скидання	 стічних	 та	 шахтних	 вод	у	 поверхневі	 водні	 об'єкти
господарсько-питної,	 культурно-побутової	 та	 рибогосподарської	 категорій	 водокористування,	 а
також	 в	 підземні	 водоносні	 горизонти.	 Ґрунт,	 земельні	 ресурси,	 джерела	 впливу:	Додаткового
відведення	 земельної	 ділянки	під	 об'єкти	планованої	 діяльності	 не	передбачається.	Планована
діяльність	 проводитиметься	 в	 межах	 земельного	 відводу	 ПРАТ	 "ПІВНГЗК".	 Рослинний	 і
тваринний	 світ,	 заповідні	 об’єкти,	 джерела	 впливу:	Заповідні	 об'єкти	 в	 зоні	 впливу	 об'єкта
відсутні.	Навколишнє	соціальне	середовище	(населення),	джерела	впливу:	Соціальна	організація
прилеглих	 територій,	 діяльність	 житлово-цивільних	 об'єктів	 в	 ході	 запланованої	 діяльності	 не
порушується.	 Навколишнє	 техногенне	 середовище,	 джерела	 впливу:	 Планована	 діяльність	 не
матиме	 негативного	 впливу	 на	 збереження	 існуючих	 будівель,	 споруд	 та	 інших	 об'єктів.	 Зон
рекреації,	 культурних	 ландшафтів,	 пам'ятників	 архітектури,	 історії,	 культури,	 тощо	 поблизу
проектованого	 об'єкта	 немає.	 Реалізація	 планованої	 діяльності	 не	 призведе	 до	 збільшення
існуючого	 рівня	 впливу	 на	 техногенне	 середовище.	 Акустичний	 вплив,	 джерела	 впливу:	 У
процесі	 реконструкції	 можуть	 виникати	 короткочасні	 незначні	 впливи	 на	 довкілля	 внаслідок
шуму	під	час	роботи	автотранспорту	та	спецтехніки.	Проте	вплив	від	зазначених	робіт	є	типовим
будівельним	шумом,	короткочасним	і	незначним,	і	не	створить	наднормативного	рівня	шумового
навантаження.	У	процесі	експлуатації	шумові	характеристики	автомобільної	техніки	знаходяться
в	межах	норми.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Можливі	 впливи	 технічної	 альтернативи	 2	 аналогічні	 можливим	 впливам	 технічної
альтернативи	№1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Можливі	 впливи	 територіальної	 альтернативи	 1	 аналогічні	 можливим	 впливам	 технічної
альтернативи	№1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

територіальна	альтернатива	№2	не	розглядається

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,



які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

14	 Розширення	 та	 зміни	 Розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	для	планованої	діяльності	передбачається	відповідно	до	вимог
Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	(ст.	6)	та	Постанови	Кабінету	Міністрів	України
від	13	грудня	2017	р.	№	1026	«Про	затвердження	Порядку	передачі	документації	для	надання
висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.



Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та



рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	 Василя	 Липківського,	 35,	 OVD@mepr.gov.ua,	 (044)	 206-31-40;	 (044)	 206-31-50,
Заступник	директора	департаменту	–	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Департаменту
екологічної	оцінки	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


